

ERRATA DE EDITAL
CHAMADA N° 01/2019
PROCESSO SELETIVO PARA BOLSAS DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU
DO PROJETO REDES DE CIDADANIA

No item 4 do edital, que faz previsão das etapas do processo seletivo:

Onde se lê:

d) ETAPA 4 – Entrevista (Eliminatória) – PESO 4. As entrevistas com os candidatos, a serem realizadas no dia 22 de fevereiro de 2019, das 16h às 18h, em sala a ser indicada oportunamente, localizada na Escola de Negócios, no campus Shopping Boulevard, situado na Rodovia do Sol, 5000 – Bairro Itaparica – Vila Velha (ES) – CEP: 29103-900, terão como base os critérios a seguir:

Leia-se:

d) ETAPA 4 – Entrevista (Eliminatória) – PESO 4. As entrevistas com os candidatos, a serem realizadas no dia 22 de fevereiro de 2019, das 10h às 12h, em sala a ser indicada oportunamente, localizada na Escola de Negócios, no campus Shopping Boulevard, situado na Rodovia do Sol, 5000 – Bairro Itaparica – Vila Velha (ES) – CEP: 29103-900, terão como base os critérios a seguir:

No Quadro III referente ao cronograma de atividades do edital, que faz previsão dos prazos do processo seletivo:

Onde se lê:

ETAPAS	DATAS
Entrevistas	22 de fevereiro de 13h-16h

Leia-se:

ETAPAS	DATAS
Entrevistas	22 de fevereiro de 10h-12h